

## ВІДГУК

на освітню програму «Інженерія програмного забезпечення»  
підготовки здобувачів бакалаврського рівня  
за спеціальністю 121 «Інженерія програмного забезпечення»  
галузі знань 12 «Інформаційні технології»

Програма «Інженерія програмного забезпечення» відповідає сучасним вимогам, які пред'являються до програм підготовки кваліфікованих ІТ фахівців.

Під час навчання за цією освітньою програмою основна вага приділяється вивченню новітніх концепцій з інженерії програмного забезпечення, моделювання та проектування програмного забезпечення, супроводження та забезпечення якості програмного забезпечення, застосування web-технологій та розробки web-дизайну, забезпечення безпеки програм та даних з можливістю виявлення проблемних ситуацій в процесі експлуатації програмного забезпечення.

Програма враховує перспективні напрямки розробок з інженерії програмного забезпечення, забезпечує глибокі знання щодо сучасних методологій розробки програмного забезпечення, алгоритмів інтелектуального аналізу даних, web-технологій, передбачає вивчення сучасних засобів автоматизованого тестування та управління ІТ-проектами.

Здобувачі набувають практичного досвіду при роботі з різноманітним програмним забезпеченням, яке функціонує в навчальних лабораторіях, обладнаних за підтримки компаній SoftServe, EPAM, AMC Bridge, Yalantis, які входять до IT Dnipro Community.

IT Dnipro Community рекомендує програму «Інженерія програмного забезпечення» для підготовки майбутніх фахівців для ІТ-ринку України.

Виконавчий директор  
IT Dnipro Community

  
  
Євген Гостіщев

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму підготовки здобувачів освіти першого (бакалаврського) освітнього рівня за спеціальністю 121 «Інженерія програмного забезпечення» галузі знань 12 «Інформаційні технології»

Подана на рецензування освітньо-професійна програма «Інженерія програмного забезпечення», яка розроблена у НТУ «Дніпровська політехніка», відповідає вимогам стандарту вищої освіти України за спеціальністю 121 «Інженерія програмного забезпечення» для першого рівня вищої освіти, закону України «Про вищу освіту» та сучасним запитам ІТ-компаній.

Не викликає сумнівів, що реалізація поданої програми сприятиме формуванню у випускників здатності розв'язувати завдання в ІТ-галузі. Компетентності і результати навчання, зазначені в освітньо-професійній програмі у повному обсязі відображають здатність майбутнього фахівця до працевлаштування за здобутим фахом.

Вважаю, що рецензована 121 «Інженерія програмного забезпечення» першого освітнього рівня за спеціальністю 121 «Інженерія програмного забезпечення» галузі знань 12 «Інформаційні технології» формує необхідні компетентності у здобувачів вищої освіти за даною спеціальністю, відповідає сучасним вимогам і може бути рекомендована до впровадження в освітній процес у НТУ «Дніпровська політехніка».

Розробник стандарту,  
Завідувач кафедри математичного  
забезпечення ЕОМ ДНУ ім. О. Гончара,  
д.т.н., професор

*О.Г. Байбуз* О.Г. Байбуз

